1. Doud procese (P1, P2) folosesc o zona de memorie partajata, ruleaza intr-un sistem preemptiv si executd secventa de cod de mai jos. Stiind
ca valoarea initiala indicatd de pointerul counter este O si c&d acesta indicd Tn zona de memorie partajata, care este valoarea indicata de
pointerul counter la finalul executiei celor douad procese?

P1 P2

if (*counter == 0) if (*counter == 0)
(*counter) ++; (*counter) ++;

2. Pe un sistem dual processor cu 128MB de RAM si swap de 256MB ruleaza un sistem Linux. Cate procese se pot gasi la un moment dat in
starea RUNNING, READY respectiv WAITING?

3. Un sistem foloseste TLB in care fiecare intrare contine trei cAmpuri (pid, frame, pagind virtuald). Care este avantajul acestei implementari fata
de o implementare care contine doar doua campuri (frame, pagina virtuala)?

4. Descrieti in pseudocod cum se poate determina daca stiva creste de la adrese mari la adrese mici sau invers.

5. Cate pagini fizice vor ocupa stivele celor doua procese rezultate Tn urma apelului fork exact inainte de apelul exit? Apelul fork se intoarce cu

succes.
int main(void)

{
char buf[3 * PAGE_SIZE];
buf[0] = 'a';
buf [ PAGE_SI ZE] = 'z';
fork();
buf[0] ="'b";
exi t (EXI T_SUCCESS) ;

}

6. Tn urma rul&rii secventei de cod de mai jos fisierul a.txt contine sirul 222313. Dupa fiecare apel write actualizati urmétorul vector (cursor fd1,
cursor fd2, cursor fd3, continut fisier). Exemplu: inainte de primul write vectorul va fi (0, 0, 0, ).

fdl = open("a.txt", O RDWR | O CREAT | O TRUNC, 0644); switch (pid) {

fd2 = open("a.txt", ORDW | O CREAT | O TRUNC, 0644); case 0:

fd3 = dup(fdl); wite(fdl, "1", 1);
wite(fd2, "2", 1);

wite(fd1l, "1, 1); wite(fd3, "3", 1);

wite(fd2, "2", 1); break;

wite(fd3, "3", 1); defaul t:

wai t (&st atus);

pid = fork(); wite(fd1l, "1", 1);
wite(fd2, "2", 1);
wite(fd3, "3", 1);
/* continuat pe col oana a doua */ br eak;

1. Doud procese (P1, P2) folosesc o zona de memorie partajata, ruleaza intr-un sistem preemptiv si executd secventa de cod de mai jos. Stiind
ca valoarea initiala indicaté de pointerul counter este 0 si c& acesta indica Tn zona de memorie partajata, care este valoarea indicata de
pointerul counter la finalul executiei celor doua procese?

P1 P2

if (*counter == 0) if (*counter == 0)
(*counter) ++; (*counter) ++;

2. Pe un sistem dual processor cu 128MB de RAM si swap de 256MB ruleaza un sistem Linux. Cate procese se pot gasi la un moment dat in
starea RUNNING, READY respectiv WAITING?

3. Un sistem foloseste TLB in care fiecare intrare contine trei cAmpuri (pid, frame, pagind virtuald). Care este avantajul acestei implementari fata
de o implementare care contine doar doua campuri (frame, pagina virtuala)?

4. Descrieti in pseudocod cum se poate determina daca stiva creste de la adrese mari la adrese mici sau invers.

5. Cate pagini fizice vor ocupa stivele celor doua procese rezultate in urma apelului fork exact inainte de apelul exit? Apelul fork se intoarce cu

succes.
int main(void)

{
char buf[3 * PAGE Sl ZE];
buf[0] = "a";
buf [ PAGE_SI ZE] = 'z';
fork();
buf[0] ="b";
exi t (EXI T_SUCCESS) ;

}

6. In urma ruldrii secventei de cod de mai jos fisierul a.txt contine sirul 222313. Dupa fiecare apel write actualizati urmétorul vector (cursor fd1,
cursor fd2, cursor fd3, continut fisier). Exemplu: inainte de primul write vectorul va fi (0, 0, 0, ").

fdl = open("a.txt", O RDWR | O CREAT | O TRUNC, 0644); switch (pid) {

fd2 = open("a.txt", ORDW | OCREAT | O TRUNC, 0644); case 0:

fd3 = dup(fdl); wite(fdl, "1, 1);
wite(fd2, "2", 1);

wite(fdl, "1", 1); wite(fd3, "3", 1);

wite(fd2, "2", 1); break;

wite(fd3, "3", 1); def aul t:

wai t (&status);

pid = fork(); wite(fdl, "1", 1);
wite(fd2, "2", 1);
wite(fd3, "3", 1);
/* continuat pe col oana a doua */ br eak;
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